
A 25%-ről 27%-os ÁFA kulcs állítása  a BÉTA-SZWIN számlázó programokban.

A BÉTA számlázó programok képesek az ÁFA kulcs átállítására. A programok a nettó eladási árat
használják a számlán, tehát az ÁFA kulcs átállítása után a számlák az új ÁFA kulccsal számolódnak.
Az áfás eladási árak tulajdonképpen csak informatív jelleggel vannak tárolva. 

Az ÁFA kulcs átállítását akkor kell megtennünk ha már kiszámláztuk az összes 2012.01.01 előtti
teljesítéseket, mivel az ÁFA kulcsot a teljesítés dátuma dönti el. Kerülnünk kell az ÁFA kulcs
változás időpontján átnyúló érvénytelenítő (stornó) és módosító (helyesbítő) számlákat, de a
program lehetővé teszi ezt is. Egy helyesbítő számlán belül akár 25-és 27%-os ÁFA kulcsot is
használhatunk. 

A BÉTA-SZWIN számlázó programban az ÁFA-kulcs átállítását„Alapadatok; ÁFA kulcs
karbantartás”  menüpontban tehetjük meg. A következő képernyőt látjuk:

A ’normál’ 25%-os ÁFA kulcs nevét és értékét módosítjuk 27%-ra. Álljunk a kurzorral az Áfakulcs
neve oszlopra. Az Enter leütésével a mező szerkeszthetővé válik. A 25%-ot írjuk át 27%-ra. Az ÁFA
értékét szintén írjuk át 25-ről 27-ra. A program az új ÁFA kulcs beállítása után felajánlja az
árutörzs, az elkezdett-és előkészített számlákon lévő ÁFA kulcsok átírását az új kulcsra, ill. az új
áfakulccsal, kerekítés nélkül átszámolja az bruttó árakat. A nettó ár nem változik. A programban, ha
nem vesszük fel, csak használjuk az új áfa kulcsot, a számlán akkor is korrektül fog megjelenni.
Azonban az ilyen módon készült számla áfa alapja és értéke nem kerül rögzítésre így a listákon nem
fog megjelenni.

Ha nem felel meg a változatlan nettó ár melletti ÁFÁ-s ár növelés, akkor megoldásként a BÉTA-
ÁFA25 27segédprogramot javasoljuk, amely a BÉTA számlázó programok mindegyikéhez
kapható és 27%-ra állítással kapcsolatos minden problémára megoldást jelent. 
Lehetőségek:
1. régi áfás eladási ár marad  (nettó eladási ár kerekítés nélkül hozzáigazítva, árrés% átszámolva)
2.régi nettó eladási ár marad (áfás eladási ár kerekítés nélkül hozzáigazítva
Ára: 10000+ÁFA. Megrendelhető E-mailben, vagy telefonon. 
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